

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BIZOVAC
OPĆINSKO VIJEĆE



Z A P I S N I K
23. SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BIZOVAC

KLASA: 024-03/24-01/02
URBROJ: 2158-10-1-1-24-02
Bizovac, 21. ožujka 2024. godine



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA



OPĆINA BIZOVAC
Općinsko vijeće

KLASA: 024-03/24-01/02
URBROJ: 2158-10-1-1-24-02
Bizovac, 21. ožujka 2024. godine

ZAPISNIK

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Bizovac održane 21. ožujka 2024. godine u Vijećnici Općine Bizovac, Kralja Tomislava 89, u Bizovcu.

Početak sjednice u 18 ,00 sati

Zapisnik na sjednici vodila je Tanja Pajnić, djelatnica Jedinственог управног одјела.

Predsjednik Općinskog vijeća, Nikola Lacković konstatira da je na početku sjednice nazočno dvanaest (12) vijećnika, odnosno potreban broj za donošenje pravovaljanih odluka.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Mario Fišer, Igor Jakopiček, Nikola Lacković, Anamarija Pajnić, Mirjana Puljek, Marija Glavaš, Hrvoje Sudar, Jadranka Fišer, Kristijan Tica, Dijana Tomaz Radošević, Josip Stipić, Tomica Glavaš.

Nenazočni: Toni Kardum

Ostali nazočni:

- Srećko Vuković, Općinski načelnik,
- Romana Kranjčević, Pročelnica Jedinственог управног одјела,
- Danijel Pleša , Predstavnik Hrvatskog radija Valpovština,
- Vlado Krznarić, načelnik PP Belišće.
- Katica Sršić, Stručni suradnik za računovodstvo, proračun i financije u JUO.

Na početku 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Bizovac predsjednik vijeća pročitao je dnevni red i pozvao vijećnike da se izjasne o predloženom dnevnom redu. Predsjednik vijeća navodi kako će predloženi dnevni red imati malu izmjenu tako da će se pod Točkom 3. raspravljati o Razmatranju Izvješća o stanju sigurnosti na području Općine Bizovac za 2023. godinu gdje je *Izjestitelj: Načelnik PP.*

Nakon obavljenog glasanja Dnevni red jednoglasno je usvojen sa dvanaest (12) glasova za.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika 22. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Izjestitelj: Općinski načelnik

3. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bizovac za 2024. godinu
Izjavitelj: Općinski načelnik
4. Razmatranje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu
 - a) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2023. godini
 - b) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini
 - c) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2023. godini
 - d) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2023. godini
 - e) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi u 2023. godini
 - f) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od prodaje , zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta u 2023. godini*Izjavitelj: Općinski načelnik*

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja po Godišnjem obračunu Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu.

Izjavitelj: Općinski načelnik
5. Razmatranje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Bizovac u 2023. godini
Izjavitelj: Općinski načelnik
6. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Bizovac
Izjavitelj: Općinski načelnik
7. Razmatranje Izvješća o stanju sigurnosti na području Općine Bizovac za 2023. godinu
Izjavitelj: Načelnik PP
8. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Bizovac
Izjavitelj: Općinski načelnik
9. Razmatranje Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 1.7. 2023. do 31.12. 2023.godine
Izjavitelj: Općinski načelnik

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Ad-1. Usvajanje zapisnika 22. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća napominje da su vijećnici u sklopu materijala za sjednicu primili zapisnik 22. sjednice Općinskog vijeća te da su upoznati sa istim.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje zapisnik 22. sjednice te nakon izjašnjavanja vijećnika, konstatira da je zapisnik 22. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen jednoglasno, sa (12) glasova za.

ZAKLJUČAK

Usvaja se zapisnik 22. sjednice Općinskog vijeća.

KLASA: 024-03/24-01/01

URBROJ: 2158-10-1-1-24-02

Ad-2. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Predsjednik vijeća upitao je prisutne članove Vijeća da li imaju pitanja.

Vijećnik Hrvoje Sudar postavlja pitanje u ime mještana glede čagljeva koji se pojavljuju. Načelnik odgovara da je to regulirano potpisanim Ugovorom o zaštiti divljači te da su za takve i slične slučajeve nadležna lovačka društva u Bizovcu i Habjanovcima. Plan i projekt je radila struka sa agrotehničkog fakulteta. Mještani mogu i sami obavijestiti lovačko društvo, napominje načelnik.

Klub vijećnika HDZ u Općinskom vijeću Općine Bizovac postavlja pitanja glede dnevnog reda.

- 1) Točka 4. Razmatranje Godišnjeg izvještaja u izvršenju Proračuna općine Bizovac za 2023. godinu te žele specifikaciju troškova za slijedeće stavke:

Stavka 67. aktivnosti A101201 – Bizovačke ljetne večeri –specifikacija iznosa, izvršenje 52.758,20 EUR.

Stavka 69. Aktivnost A101203 – Ljetni susreti u Samatovcima – specifikacija iznosa, izvršenje 12.802,93 EUR-a.

Stavke 76 i 77, Aktivnosti:A101301-Djelatnost udruga u sportu molimo specifikaciju troškova (kome su dodijeljena sredstva i u kojim iznosima) izvršenje 75.175,30 EUR.

Načelnik je predao napismeno specifikacije vijećniku Hrvoju Sudaru.

Načelnik navodi pojedinačno za svaku udrugu iznose koji su isplaćeni do kraja godine.

Knjigovodstvene usluge vodi Ivanka obrt za sve udruge kaže načelnik.

Udruge su pozvane da se jave na Poziv za predlaganje programa i projekata udruga od općeg interesa u Općini Bizovac u 2024. godini. Udruge koje su se javile dobiti će ista sredstva i u 2024. godini.

Što se tiče manifestacija Ljetnih susreta u Samatovcima izdvojiti će se sredstva NK Sloga Samatovci za održavanje manifestacije a isto tako i za manifestaciju Proljeće u Cretu.

Također se mora osnovati i Udruga koja će organizirati manifestaciju Bizovačkih ljetnih večeri.

Za takvu vrstu organizacije potrebno je jako puno posla i sve se prebacilo na Općinu. Načelnik smatra kako bi to bilo najpravičnije.

28. ožujka 2024. godine počinjemo sa potpisivanjem ugovora s Udrugama.

Vijećnica Jadranka Fišer navodi problem granja i korijenja u šamcu u ulici R. Hrvatske u Bizovcu.

Načelnik kaže da to treba maknuti zbog nadolazeće vode te da je to netko nabacao. Načelnik ističe kako se to treba riješiti.

Vijećnika Hrvoja Sudara zanimalo je da li se Općina prijavila na javni natječaj za dječje vrtiće. Načelnik navodi da se nije javilo na natječaj zbog ozbiljnog razloga. Projektno tehnička dokumentacija je pri kraju ali se konzultiralo sa tetama u vrtiću da se napravi projekt za jednu veliku kuhinju. Za sada je suradnja sa Belišćem dobra, ali može se dogoditi u budućnosti da se promjeni politika pa nam Belišće iz bilo kakvih razloga prekine suradnju i kaže da se moramo organizirati sami kako bi imali samostalan vrtić. Stoga se moraju napraviti dobri tehnički preduvjeti za samostalni vrtić. Za sada je suradnja zadovoljavajuća, obnovljen je prostor kojim je povećan kapacitet upisane djece, rekao je načelnik.

U tijeku su projekti pješačko-biciklističke staze u Valpovačkoj ulici, izrada projektno-tehničke dokumentacije sa dozvolama za rekonstrukciju društvenog doma u Samatovcima, Interpretacijskog centra u Brođancima te projekt Energetske obnove Olimpijskog doma.

Budući da pitanja više nije bilo Predsjednik vijeća predlaže da se prijeđe na slijedeću točku dnevnog reda.

Ad-3. Razmatranje Izvješća o stanju sigurnosti na području Općine Bizovac za 2023. godinu

Izvjestitelj: Načelnik PP

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Načelniku PP.

Načelnik PP Vlado Krznarić je ugodno iznenađen stanjem sigurnosti za 2023. godinu na području Općine Bizovac te da je stanje u usporedbi sa Općinom Petrijevci i Gradom Valpovo sve bolje i bolje. Prioritet su krađe i teške krađe. Krađa se smanjilo dok je teških krađa ostala ista brojka 12/12 sa dosta nerazriješenih počinitelja te time nismo zadovoljni. Budući da je općina Bizovac vrlo tranzitno mjesto predlažemo da Općina ukoliko može rebalansom ili iz nekih drugih izvora postaviti nadzorne kamere na neke strateške pravce zbog teških krađa. To bi bilo vaše vlasništvo, ali bi PP mogao zatražiti od Vas sat, dva video snimke kao dokaz koji se dostavlja državnom odvjetništvu što bi ujedno i povećalo sigurnost mještana u općini. Ukoliko se to realizira trebalo bi staviti znak “snima se” odnosno da je “mjesto pod videonadzorom”.

Osvrnuo se na povećanje kaznenih djela odnosno nedozvoljeno posjedovanje oružja.

Broj osnovnih prekršaja također se smanjuje. Očekivali smo povećanje prometnih nesreća s obzirom da ste dobili novu i brzu cestu, ali se i ta brojka smanjila.

Kamera u Samatovcima se postavlja, sve je potpisano i biti će postavljena u vrlo kratkom roku te se očekuje da će doći do smanjenja brzine i dati svoju učinkovitost.

Što se tiče nepropisnog parkiranja na invalidna mjesta kontrola se povećala jer smatraju da je to nedopustivo.

Još uvijek ima nedopuštenog posjedovanja oružja, a manje oružja dovodi do manje tragedija, te pozivamo mještane da dragovoljno predaju oružje. Mještani neće biti niti prekršajno niti kazneno odgovorni. Sve se vrši anonimno.

Načelnik V. Krznarić zahvaljuje se Općini Bizovac za spomen obilježje i ponosan je na taj dio.

Nakon rasprave, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Izvješće o stanju sigurnosti na području Općine Bizovac za 2023. godinu na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o stanju sigurnosti na području Općine Bizovac za 2023. godine prihvaćeno sa dvanaest (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

Zaključak

povodom izvješća o stanju sigurnosti na području Općine Bizovac za 2023. godinu

KLASA: 210-01/24-01/01

URBROJ: 2158-10-1-1-24-2

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Ad-4. Razmatranje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu

Izvjestitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Načelnik navodi iznose o financijskom stanju Općine koji se nalaze u materijalima koji su vijećnici dobili. Vijećnik Hrvoje Sudar je tražio da mu se objasni zašto Općina ima potraživanja od 99.528,00 € a ukupnih obveza i dugovanja 526.386,00 €.

Katica Sršić kaže da se radi o računima koji stižu 31.12. pa se prenose u iduću godinu. Obveze su sve podmirene do 15.02.2024. te se uvijek planira više nego što se dobije.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Godišnji izvještaj prihvaćen jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu

KLASA: 901-01/24-01/01

URBROJ: 2158-10-1-1-24-1

(Godišnji Izvještaj se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

a) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2023. godini

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinštveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2023. godini prihvaćeno jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA : 363-01/24-01/02

URBROJ: 2158-10-1-1-24-2

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

b) Razmatranje izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinštveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini prihvaćeno jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA: 363-01/24-01/03

URBROJ: 2158-10-2-1-24-1

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

c) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2023. godini

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području Općine Bizovac u 2023. godini prihvaćeno jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA: 620-01/24-01/02

URBROJ: 2158-10-2-1-24-1

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

d) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2023. godini

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Bizovac u 2023. godini prihvaćeno jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA: 611-01/24-01/02

URBROJ: 2158-10-2-1-24-1

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

e) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi u 2023. godini

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi na području Općine Bizovac u 2023. godini prihvaćeno jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA : 550-01/24-01/02
URBROJ: 2158-10-1-1-24-2

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

f) Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od prodaje , zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta u 2023. godini i Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja po Godišnjem obračunu Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu.

Izjavitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava od prodaje , zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta u 2023. godini i Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja po Godišnjem obračunu Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu prihvaćena jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o korištenju sredstava od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA: 320-01/24-01/03
URBROJ: 2158-10-2-1-24-1

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

i

Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja po Godišnjem obračunu Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu.

KLASA: 400-04/24-01/03
URBROJ: 2158-10-1-1-24-1

(Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Ad.-5 Razmatranje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Bizovac u 2023. godini

Izjavitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Pročelnica Romana Kranjčević navodi da smo dužni do 31. ožujka svake godine dostaviti ministarstvu poljoprivrede Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Bizovac u 2023. godini.

Nakon glasovanja predsjednik vijeća utvrđuje da je Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Bizovac u 2023. godini prihvaćeno jednoglasno sa (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Bizovac u 2023. godini

KLASA : 320-01/24-01/04

UR.BROJ : 2158-10-1-1-24-1

(Izvješće se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Ad-6 Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Bizovac

Izjavitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Riječ je o staroj derutnoj kući u Habjanovcima za koju ima interesa i o dva zemljišta u Samatovcima. Za sve nekretnine napravljeni su i procjembeni elaborati na kojima su navedeni i iznosi. Predlažemo da se ovo prihvati, ističe načelnik.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Bizovac prihvaćena jednoglasno sa dvanaest (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

Odluku o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Bizovac

KLASA: 944-02/24-01/01

URBROJ: 2158-10-1-1-24-1

(Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Ad-7. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bizovac za 2024. godinu

Izjavitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinštveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Načelnik pohvaljuje Vatrogasna društva na području općine Bizovac. Na Veliki četvrtak vatrogasci iz Bizovca putuju po vozilo koje nam je donirano iz pokrajine Tirol. Pripremljeni su i prigodni pokloni koje će naši vatrogasci pokloniti u ime Općine domaćinima. Planira se nabaviti vozilo i za Habjanovce.

Vatrogasna društva imaju redovna dežurstva i dobro surađuju sa Valpovom, a na ciglani sa Udrugom za spašavanje koja se nalazi na našem Bajeru.

Pročelnica ističe kako moramo donijeti taj Opći akt koji mora biti usklađen sa Procjenom ugroženosti od požara koja je donesena 2022. godine.

Nakon rasprave, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bizovac za 2024. godinu na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bizovac za 2024. godinu prihvaćen jednoglasno, sa dvanaest (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bizovac za 2024. godinu

KLASA: 252-01/24-01/02

URBROJ: 2158-10-1-1-24-1

(Provedbeni Plan se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Ad-8. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Bizovac

Izvjestitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinštveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku.

Načelnik navodi da se radi o zakonskoj obvezi kako je u prošlim vremenima postojao pokušaj da se osnuje Savjet mladih ali nije bilo interesa.

Pročelnica Romana Kranjčević obrazlaže da je Savjet mladih savjetodavno tijelo općine Bizovac koje promiče prava i interese mladih osoba. 2008. godine je donesena Odluka o osnivanju Savjeta mladih te smo ga imali do 2015. godine ali se nakon toga ugasio. U Savjetu mogu biti mladi od 15 do 30 godina. Odlukom je točno propisano kako se osniva Savjet mladih i na kraju Vijeće opet mora glasati. Prema popisu stanovnika se određuje broj članova i to od tri do pet.

Nakon rasprave, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Odluku o osnivanju Savjeta mladih Općine Bizovac na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Bizovac prihvaćena sa dvanaest (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

Odluku o osnivanju Savjeta mladih Općine Bizovac

KLASA: 024-04/24-01/01
URBROJ: 2158-10-1-1-24-1

(Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Ad-9. Razmatranje Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 1.7. 2023. do 31.12. 2023.godine

Izjestitelj: Općinski načelnik

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ prepustio Općinskom načelniku Načelnik ističe kako je u svom Izvješću naveo pregled aktivnosti u izvještajnom razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. za koje smatra da je zaista bitno. Nakon rasprave, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Izvješće o radu Općinskog načelnika za period od 1.7. 2023. do 31.12. 2023.godine na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Izvješće o radu Općinskog načelnika za period od 1.7. 2023. do 31.12. 2023. godine prihvaćeno sa dvanaest (12) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o radu i aktivnostima Općinskog načelnika Općine Bizovac za razdoblje od 1. srpnja 2023. do 31. prosinca 2023. godine

KLASA : 024-05/24-01/02
URBROJ: 2158-10-2-1-24-1

(Zaključak se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 18:55 sati.

Zapisničar:
Tanja Pajnić

Predsjednik Općinskog vijeća
Nikola Lacković

Sjednica je snimljena na digitalni diktafon.
Zapisniku se prilaže poziv za sjednicu i akti koji su doneseni na sjednici.

U Bizovcu, 21. ožujka 2024. godine